

以考促学强本领 以学促干提素能

河南移动2023年应急暨传输线路技能大比武在我市举行

本报讯(文/图 全媒体记者 吴勇峰 通讯员 王辉)紧贴实战磨精兵,各方聚会战群雄。为进一步提高网维人员应急保障能力,锻造出更多技术过硬的人才队伍,更好地为用户提供更优质的网络服务,4月17日-21日,河南移动2023年应急暨传输线路技能大比武在我市举行(如图)。

本次比武内容为应急技能比武团体赛和传输线路技能个人赛,为确保活动效果,驻马店移动公司精心组织、积极筹备,特成立领导小组,有效督导落实活动开展,并结合省移动活动内容制订详细的活动及训练方案,广泛发动一线员工参与,确保活动收到实效。

以学促知,培育能手。此次通过强化组织宣传、考前反复训练、选拔促优等几个环节,加精益求精、勤学苦练,在不断学习提升的过程中,营造了“学技术、钻业务、练内功、强素质”的良好氛围。

比武期间,各参赛选手沉着应战,个个精神饱满、技能娴



熟,大家“八仙过海,各显神通”,高效高质量地完成了比赛项目,赢得了在场人员的阵阵喝彩。

此次比武是巩固岗位技能、比学赶超的重要举措,检验了网络职工应急能力,锤炼了网络维护人员的技能水平,还为各维护单位间互相切磋、找出差距提供了很好的平台,提升了全市网络运维队伍技术水平。



市邮政管理局举行第一届乒乓球比赛

本报讯(全媒体记者 董莉莉 通讯员 朱一擎)近日,市邮政管理局开展第一届迎“五一”“强体魄、促同心、优环境”乒乓球比赛,市邮政管理局全体干部职工、市快递协会代表及邮政快递企业的10余名乒乓球爱好者报名参赛。

市邮政管理局高度重视此次活动,召开动员会议,就赛制问题组织队员进行了讨论。本次活动分为男子组、女子组共2个小组,每个小组分开竞赛。经过初赛和决赛两轮比拼,决出每组最后的获胜者。

驿城区邮政分公司党支部开展红色教育活动



4月20日,驿城区邮政分公司党支部开展红色教育活动,组织党员、发展对象及青年员工共计20多人到鄂豫边革命纪念馆(焦竹园革命旧址)进行参观学习。

在讲解员的引领下,员工们怀着崇敬的心情参观了鄂豫边纪念展厅、焦竹园革命旧址、鄂豫边纪念广场。

(全媒体记者 董莉莉 通讯员 吕丽霞)

泌阳县邮政分公司举行图书惠民巡展



4月20日,由泌阳县邮政分公司承办的“全民阅读,书香盘古”大型图书惠民巡展活动在第二十一届盘古文化节上拉开序幕。活动现场,前来阅读和选购图书的群众络绎不绝。

(全媒体记者 董莉莉 通讯员 朱一擎)

情系三夏 邮保助农

本报讯(文/图 全媒体记者 董莉莉 通讯员 张慧)宽阔笔直的道路上,近千台载着履带式收割机的卡车排列整齐,跨区作业农机手们整装待发……4月19日上午,汝南县2023年“天中麦客”跨区出征暨服务保障宣誓仪式举行。驻马店市农机技术中心主任赵建国、汝南县农业农村局王华、市邮政分公司副总经理何扬、汝南县邮政分公司总经理李建等参加了仪式。

仪式上,驻马店市邮政分公司联合河南省中邮保险公司开展了“情系三夏·邮保助农”爱心捐赠公益活动,向“天中麦客”收割机手捐赠了总保额超过1.64亿元的人身意外伤害保险。

我市作为全省粮食主产区,每年的夏粮收割工作非常重要。驻马店邮政为辛勤奋战在田间地头的收割机手推出了“三免费送、三免费办”服务,即免费赠送意外险、清凉礼包(茶杯、腰包、T恤、帽子)、“邮惠”付收款码,免费开通银行卡、手机银行、绑定三方支付,并提供免费法律咨询、免费家庭医生、免短信费、免跨行转账费用等服务。汝南县邮政分公司也为“天中麦客”提供五位一体的贴心服务:一是农机无息贷,解决收割机手购车资金问题;二是收款结算一码通扫,为广大收



市邮政分公司副总经理何扬为农机手送方便面等物资。

割机手收款提供安全便捷的结算通道;三是赠送意外险,为收割机手外出作业提供安全保障;四是竭尽所能定制专属物品,为收割机手提供后勤保障;五是利用一揽子金融服务为收割机手提供财富增值服务。

人民邮政为人民。作为负有政治责任和经济责任的央企,驻马店邮政将及时、有效地做好各项后续保险服务,共同把夏粮工作做得更

好。为夏粮收割机手群体构筑起风险保障的后盾,让夏粮收割机手感受到来自社会的关爱和尊重,共同为社会增添和谐安宁的力量,同时也为服务三农、服务夏粮生产贡献一份力量。

此活动受到收割机手们的好评。大家一致表示,一定将以良好的职业素养、过硬的技术,严格按照农机安全生产规章制度驾驶操作,确保颗粒归仓。